Grupa A
polecenia 1,2,3 — czes$¢ praktyczna (SAGA GIS, Landsat 7); 4,5,6 — czg$¢ teoretyczna

1. Wezytaj wszystkie kanaty zobrazowania Landsat 7 do programu SAGA GIS.
2. Rozciagnij kontrast kanalu panchromatycznego zobrazowania Landsat 7.
2. Wygeneruj kompozycj¢ barwng na podstawie odpowiednich kanatow.

4. Co to jest stereoskop 1 do czego stuzy?
5. Podaj trzy rodzaje teledetekcji?
6. Co znajduje si¢ w kanale 1 zobrazowania Landsat 7?

Grupa B
polecenia 1,2,3 — czg$¢ praktyczna (SAGA GIS, Landsat 7); 4,5,6 — czg$¢ teoretyczna

1. Wczytaj wszystkie kanaty zobrazowania Landsat 7 do programu SAGA GIS.
2. Rozciagnij kontrast kanatu srodkowej podczerwieni zobrazowania Landsat 7.
3. Wygeneruj wskaznik zieleni (Vegetation Index) na podstawie odpowiednich kanatow.

4. Co to jest teledetekcja?
5. Jaki jest zakres promieniowania widzialnego (w nm lub um)?
6. Co znajduje si¢ w kanale 4 zobrazowania Landsat 77



